3anammsa 7. PIBHOBE/IPEHUH TPHKYTHHK.
Ile nompiono 3namu!
TpukyTHUK, Y SIKOTO JABI CTOPOHH PiBHI,
Ha3UBAETHCS PiBHOOEOPEHUM.
Sxmo AC =BC, to A ABC —
piBHOOEIPEHUN, TPUIOMY

a1b — G1yHI CTOPOHH,

C—OCHOBa.

B BJIACTUBOCTI: 1) o= £p;
2 _ _ _ 1

)le=me=he= 2vV4a?—c?’

l.=m,=h,

v OBHAKMU: TpHKYTHHK € piBHOOEAPEHUM, SKIIIO:
1) KyTtu npu ocHOBI piBHi;

2) OpHa 3 MeJliaH € BUCOTOIO a00 OiCEKTPHUCOIO;

3) Opna 3 BUCOT € OiCEKTPUCOI0 a00 MeIiaHO0;

4) Opmna 3 OiCEKTpHUC € MeIiaHOI0 a00 BHCOTOIO;

5) JIBi Mexianu ( BUCOTH, OiCEKTPHCH) PiBHI.

v PIBHOCTOPOHHIN TPUKYTHUK

TpUKYTHHK, Y IKOTO BCl CTOPOHU Pi1BHI, HA3UBAETHCS
PIBHOCTOPOHHIM.

AB=BC=AC=a.

LA = 4B =2C = 60"

a3

lo=m,=h; ==

v PAJIIYC BIIUCAHOI'O 11 OITMCAHOI'O KOJIA JUII
PIBHOCTOPOHHBLOI'O TPUKYTHUKA

[{eHTpH BIIUCAHOTO ¥ OMKMCAHOTO KT Y pIBHOCTOPOHHHOMY TPUKYTHHUKY
CHIBIAJAIOTh.
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v" BJIACTUBOCTI PIBHOCTOPHHBOI'O TPUKYTHHKA:

OpToIeHTp, LIEHTP Mac, IEHTP BIIMCAHOTO i OMHMCAHOTO KiJ Y pIBHOCTOPOHHBOMY
TPUKYTHHUKY CIiBIaJIAIOTh.

Yci piBHOCTOPOHHI TPUKYTHUKH MOA10HI.

Cywma Biactaneit BijJ Oy1b-KOi TOUKH PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA /10 OTO
CTOPiH JIOPIBHIOE BUCOTI TPUKYTHHUKA.

Ile nompiono emimu!

Ilpuknao 1. Y piBHOOEIpEHOMY TPUKYTHUKY O14HA CTOPOHA JIOPIBHIOE 8 CM, a
OCHOBa 4 cM. 3HalTH KBaJpaT BUCOTH, OMYIICHOI Ha O1YHY CTOPOHY.

m Hexail ABC nanuii piBHOOenpeHU TPUKYTHHUK 3 0CHOBOIO AC.

3a ymoBoro AB =BC =8 cm 1 AC =4 cMm. 3a BIacTUBICTIO BUCOTH

PIBHOOEAPEHOTO TPUKYTHUKA MaeMo : AH = % AC=2cm.

Y AAHB (£H = 90°) 3a teopemoro Ilicdharopa 3naitnemo K
BH =+VAB? — AH? = V64 — 4 =+/60 cm.

o
H

3 0JHOTO OOKY S, apc = %AC - BH, 3 inmoro 60Ky A
Spapc = %BC - AK. TlpupiBHsieMO 111 B1 PIBHOCTI 1 TIJICTABUMO BIJJOM1 CTOPOHH:
~-4-/60 = -~ 8- AK; 2AK = V60; 2AK = 2v15; ssimu AK = VI5 cm, 2 oke
AK? = 15 cm?

Biamosigs: 15.m

Ilpuxnao 2. 'Y piBHOOEIpEHOMY TPUKYTHUKY OCHOBA Ta OMYILIEHA HA HEl BUCOTA
JIOPIBHIOIOTH 16. 3HaTH paaiyc KoJia, OMMCAHOT0 HABKOJIO JAHOTO TPUKYTHHUKA.

m Hexaii y nanomy AABC ocHoBa AC = 16 Ta onymieHa
Ha Hel Bucota BH = 16, mpuuomy

AH = HC = 8 (3a BIacTUBICTIO BUCOTH PiBHOOSIPEHOTO TPUKYTHHKA).




Y ABHC (2H = 90°) 3a teopemo ITidaropa

BC?=BH?+HC?% BC’=8%+16°=(8-2)°+8°=8%-4+8"=8%-5;, BC=8V5.

. . . : AB
Ham posrnssHeMo AABC 1 mo TeopeMi CHHYCIB OTpuMaeMo: 2R = o A€ R -
: . : BH _ 16 2
aZlyC ONMCAHOTO HABKOJIO JAHOIO TPUKYTHHKA konma 1 SinC=—=-—=—.
paity 4 TPHIKY BC 85 5
. . 8v5+/5
[lincraBuBmum naHi y Gopmyiy , orpumaemo 2R = ; omke R = 10.

2 9
Bigmosiae: 10.m

Cnpooyii eukonamu cam!

1. TlepumeTp piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHKA JOpiBHIOE 20 cM. 3HAWTH HOTO
OCHOBY, SIKIIIO BOHA B 2 pa3u OuIbINA Bijl G1YHOI CTOPOHHU.

Bianosine: 8 cm.

2. Kyt npu ocHoBi AB piBHOOEIpEHOTO TPUKYTHHKA AOpiBHIOE 30°.
Bucotu TpuKyTHHKA, IPOBEJIEHI 10 OIYHUX CTOPIH, IEPETUHAIOTHCS B
touri O. 3HalTH B rpajgycax BennunuHy kyra AOB.

Bignosigs: 60°.

3. Y piBHOOEIpeHOMY TPUKYTHUKY OCHOBA 1 O14HA CTOPOHA BIAMOBIAHO
JTOPIBHIOIOTH 5 ¢M 1 20 cM. 3HalTH MEHIIMK 3 BIIPI3KiB, HA K1 TOIISE
O14Hy CTOpOHY OiceKTprca KyTa IPH OCHOBI.

Biamosigb: 4 cM.

4. Tlepumetp piBHOOEIPEHOr0 TPUKYTHHKA A0piBHIOE 108 cM, a ocHOBa —
30 cM. 3HalTH pajilyc BIUCAHOTO KOJIa.

Bigmosigs: 10 cMm.

5. 3HaiiTu y rpagycax KyT MibK O1YHUMHU CTOpOHAMU PiBHOOEIPEHOTO
TPUKYTHHUKA, SKIIO OICEKTpUCA KyTa MPU OCHOBI BIATUHAE BiJ] HHOTO
TPUKYTHUK MOJIOHHI TaHOMY.

BignoBigs: 36 °.



